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重庆长江电工有限公司历年招聘 1人历年高
频考题难、易错点模拟试题附带答案大全附

答案（能力提升）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人才

1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才 250

人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人才

252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：B

2.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发行

为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为是

由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,这

种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现了

过度辩护效应?()

A: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

B: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西
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C: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

D: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

答案：A

3.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 涵盖关联

B: 包括对比

C: 跨域一致

D: 涉及互补

答案：A

4.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 少陵野老:明末清初:李晋

B: 濂溪先生:北宋:秦观

C: 湖海散人:元末明初:罗贯中

D: 临川先生:魏晋:王安石

答案：C
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5.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

B: 中国古代科学发展的特点

C: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

D: 中国古代科学传统中断的原因

答案：B

6.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

B: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

C: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨

D: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大

答案：D

7.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 电脑:印刷:书刊

C: 炎热:空调:降温

D: 钢铁:机器:汽车

答案：A
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8.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在选

择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者是

普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很高

的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能削

弱上述结论?()

A: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

B: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

C: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

D: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

答案：D

9.[单选题]表象是指事物不在面前时,人们在头脑中出现的关于事物的

形象。具有直观性、概括性、可操作性等特点,在形象思维中具有重要

作用。根据该定义,下列属于表象的是()。

A: 当一个孩子盯着一幅画看上几分钟,闭上眼睛,依然能够清楚地记得

这幅画的每一个细节

B: 没有见过北方冬日的人们,通过诵读毛泽东诗词《沁园春·雪》,可

在头脑中形成北国风光的情景

C: 孙悟空是吴承恩先生抽象出来的一个人物形象

D: 当人们读到《红楼梦》中关于王熙凤生动的外貌描写时,似乎能看

到王熙凤就站在眼前

答案：A

10.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受
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害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折
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B: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

C: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

D: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明

答案：A

11.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 欣喜若狂:芙蓉

B: 喜上眉梢:蝙蝠

C: 喜不自胜:梅花鹿

D: 喜从天降:仙鹤

答案：B

12.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

B: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

C: 人本身就是自然智慧的最高体现
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D: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

答案：A

13.[单选题]经过 2011车市______的理性洗礼后,中国车市开始由狂热

激进逐渐转向成熟稳健,在整体车市呈现出的一片淡定与平和背后,城

市 SUV这一细分市场却是“万绿丛中一点红”,给有些______的车市保

留了最后一份狂热。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 雷厉风行清冷

B: 不温不火冰冷

C: 大刀阔斧稳定

D: 闻风而动平淡

答案：B

14.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

B: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

C: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

D: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

答案：B
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15.[单选题]劳动法律关系变更指劳动者同用人单位依据劳动法律规范

,变更其原来确定的权利义务内容。劳动法律关系变更一般是因发生变

更工作地方、工种和工作职务的劳动法律事实而引起的。根据以上的

定义,下面哪种行为是劳动法律关系变更?()

A: 商场营业员小李与商场五年合同到期

B: 朝阳物业公司物业保管员陈进因盗窃公司电脑一台而被开除

C: 东方公司会计王明因有挪用公款行为,经公司总经理办公会议讨论

决定,将王明调到仓储部门做保管员

D: 大学应届毕业生,经过层层面试和笔试,终被用人单位录用

答案：C

16.[单选题]血管对于______相当于______对于城市。()

A: 身体道路

B: 循环运输

C: 血液国家

D: 健康居民

答案：A

17.[单选题]月食:日食:天文()

A: 英语:法语:语言

B: 农民:果农:职业

C: 贷款:借条:欠款

D: 灯塔:启明星:指引

答案：A
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18.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济

发展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤

炭的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济

发展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给

保证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和

开发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利

用能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但

对开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还

无法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

B: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

C: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

D: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

答案：C

19.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有南方古猿才是人类的祖先

B: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

C: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

D: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

答案：B

20.[单选题]台风:暴雨:淹没()

A: 乱砍滥伐:泥石流:埋葬
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B: 客车:故障:追尾

C: 地震:海啸:冲毁

D: 烟头:大火:烧毁
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答案：C

21.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 瞪眼竖眉——闻风而逃

B: 望眼欲穿——昂首阔步

C: 喜出望外——匍匐前进

D: 东张西望——蹑手蹑脚

答案：D

22.[单选题]传统观点认为鸡蛋黄胆固醇含量高,是直接造成高血压、

动脉粥样硬化、冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年人不敢

吃鸡蛋黄。最近,营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关

系的小组,对 116名 50至 65岁的男性进行了为期半年的实验。假定有

以下几种实验结果,哪种将最能削弱传统观点?()

A: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后被试者

体内的胆固醇含量均没有发生变化

B: 将被试者分为两组,一组食用蛋黄,一组不食用蛋黄,半年后发现没

有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少

C: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现食用蛋清的一组

被试者体内胆固醇含量明显增加

D: 将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体内

胆固醇含量没有明显差异

答案：A
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23.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

B: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

D: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

答案：A

24.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

B: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

C: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

D: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

答案：C
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25.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

B: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

C: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

D: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

答案：B

26.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐藏迷惑

B: 藏匿诱骗

C: 隐匿引诱

D: 深藏诱惑

答案：A

27.[单选题]音乐是声音中最早进入电影的一个艺术______,它向来以

擅长表现感情、______气氛而受到编创人员的喜爱。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。
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A: 手段打造

B: 形式调动

C: 环节烘托

D: 元素渲染
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答案：D

28.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因

此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探

新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的

现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格

却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供

应量不足

B: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动

C: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的

销售量一直在缓慢上涨

D: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不

受利率波动的影响

答案：D

29.[单选题]如果对于某种既定的资源配置状态,任何改变都不可能使

至少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏,则称这种资源配置

状态为帕累托最优状态。根据上述定义,以下行为处于帕累托最优状态

的一项是()。

A: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的

漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

B: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收

入 10000元,种梨收入 14000元;乙每年种苹果收入 18000元,种梨收入

6000元

C: 小杨上班为了不迟到,早上起得早便搭乘票价 4毛的公交上班,起得

晚便搭乘票价 2元的地铁到公司
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D: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10万元、

5万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000元

答案：D

30.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

B: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

C: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

D: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

答案：D

31.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

B: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

C: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

D: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

答案：B
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32.[单选题]费解:理解()

A: 坚固:塌陷

B: 组合:合并

C: 疏忽:忽略

D: 难看:漂亮

答案：A

33.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 奋发图强独具匠心

B: 矢志不渝别具一格

C: 百折不挠独树一帜

D: 坚韧不拔长盛不衰

答案：C

34.[单选题]结果:总结:过程()

A: 醉酒:处理:事故

B: 果实:收获:花朵

C: 资格:考试:从业

D: 成绩:学习:入学

答案：B

35.[单选题]权利:义务()

A: 顺利:挫折

B: 骄傲:谦虚
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C: 分散:集中

D: 职权:责任

答案：D

36.[单选题]窗帘:隐私()

A: 日记:心情

B: 消火栓:火警

C: 防护栏:安全

D: 文件:机密

答案：C

37.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产

生影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加

批判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

B: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

C: 在无记名投票时,他投了小王一票

D: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

答案：D

38.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

B: 张教授与赵研究员相互认识

C: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

D: 张教授与赵研究员相互不认识

答案：B
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39.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指点全妙以管窥天

B: 引导广美窥斑见豹

C: 指导博精以偏概全

D: 指引多强一孔见天

答案：C

40.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 稳操胜券主动

B: 未雨绸缪从容

C: 未卜先知巧妙

D: 先发制人完美

答案：B



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

41.[单选题]人们吃进食物后,很快就被胃液消化掉了。胃液酸性很强,

可从来没有把胃自己消化掉,其中奥秘何在?事实上,胃液在消化食物的

同时,也对胃壁有一定的损害作用,即造成一些细胞的死亡。但是由于

胃有很强的再生能力,因此这种损害仅仅是暂时的,胃能很快恢复如初

。美国密歇根大学医学系德本教授的研究资料表明,每分钟胃的表面能

够产生约 50万个新细胞。也就是说只需三天,就可以再生出一个新胃

来。然而,由于胃液能在几小时内把胃的组织溶化掉,只靠产生的新细

胞,还来不及完全弥补所造成的损失。因此,还得另有本领才行。这段

文字接下来主要讨论的是()。

A: 胃的生长速度

B: 胃没有把自己消化掉的其他原因

C: 只靠胃液产生的新细胞,还不能及时完全地修补所造成的损失

D: 胃液对胃壁有一定的损害作用

答案：B

42.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。

A: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

B: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

C: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

D: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议
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答案：D

43.[单选题]树木:砍伐()

A: 山泉:流淌

B: 汽车:驾驶

C: 石油:开采
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